

Toruń, dnia 02- 04-2025 r.

W.Sz.Z: TZ–280–32/25

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na **dostawę sprzętu komputerowego z podziałem na 2 zadania.**

W związku z otrzymanymi zapytaniem do Specyfikacji Warunków Zamówienia Zamawiający zgodnie z art.135 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2024r. poz. 1320 ze zm.), zwanej dalej Pzp, udziela poniżej odpowiedzi:

Pytanie Nr 1, dot. Zadania Nr 1

Zamawiający wymaga w załączniku nr 3/1 specyfikacja techniczna punkt 2 Monitory LCD :

- Częstotliwość odświeżania min. 100 Hz,
- Gniazda we/wy 2 x HDMI, we/wy DisplayPort.

Czy Zamawiający zaakceptuje :

- Częstotliwość odświeżania min. 75 Hz
- Gniazda we/wy 1 x HDMI, 1 x DisplayPort, 1 x 15-pin D-Sub.

Odpowiedź:

Zamawiający akceptuje zaproponowane parametry monitora (Częstotliwość odświeżania min. 75 Hz, Gniazda we/wy 1 x HDMI, 1 x DisplayPort, 1 x 15-pin D-Sub).

Pytanie Nr 2, dot. Zadania Nr 2

Zamawiający wymaga w załączniku nr 3/2 specyfikacja techniczna punkt 1 „Procesor klasy x86 posiadający minimum 12 rdzeni. Powinien osiągać minimalnie w teście wydajności PassMark PerformanceTest (wynik dostępny na stronie internetowej: https://www.cpubenchmark.net/cpu_list.php) co najmniej **wynik 17 570 punktów Passmark CPU Mark.**”

Czy Zamawiający zaakceptuje : Procesor klasy x86 posiadający minimum 12 rdzeni. Powinien osiągać minimalnie w teście wydajności PassMark PerformanceTest (wynik dostępny na stronie internetowej: https://www.cpubenchmark.net/cpu_list.php) co najmniej **wynik 17 470 punktów Passmark CPU Mark.**

Odpowiedź:

Zamawiający akceptuje parametr PassMark PerformanceTest w wysokości minimalnej 17 470 punktów Passmark CPU Mark dla urządzenia typu tablet z procesorem klasy x86 posiadający minimum 12 rdzeni.

Wszelkie dopuszczenia, zmiany wynikające z powyższych odpowiedzi na pytania należy uwzględnić w składanych ofertach.

Z poważaniem